SHEMA ZA BODOVANIJE

MATURSKI ISPIT, MATEMATIKA
02.06. 2015.

RjeSenja zadataka viSestrukog izbora

Broj zadatka | Tac¢na alternativa

1. B
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9. Ukupno 3 boda

a Y2-1 o

. YL S U UUPPPURRRROS 1 bod
3’/2+§/§+1 Q/E—l
3fa 3
8 -4
U8 3*/_ BB 1 bod
(¥2) -1
2 e eeeeeeeeeeeeeeeeeeaeeeeieseeeteteeeeeeeteeeeeetaeeaaaaa———tt—e—taaaaaeteeeeeteeaaaaaaannrrereeennnnrrrrres 1 bod
10. Ukupno 3 boda
e O e 1 bod
3+1 3—1
z Ez(l_g'j'(hg'j ................................................................................................. 1 bod
5 5 5 5
2 Z = T e 1 bod
11. Ukupno 3 boda
Svedena prva jednacina Na 7X —5Y = —30 ....cccoeereceeree e 1 bod
Svedena druga jednacina Na 21X = 0 ....cvveeeiieeieece ettt erns 1 bod
Rjegenje sistema (X, Y) = (0,8) .o 1 bod
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12. Ukupno 5 bodova

2) D) S0 15 +L0E =512 20 oo 1 bod

£ 2 3 ettt ettt ettt bt eeheebe e e e bbb teeeeebbreeeeeaaataaeaeetestesteetesrentenn 1 bod

D) 1= 0 =0 N =I5 oo sss e sss s sns s 1 bod

c)h., = B 1 bod
4a

Pinax = 20 M et sttt e 1 bod

13. Ukupno 3 boda

1090 25(2—X) > 1000 55(0,25) 1 = 2= X < 0,257 ..o 1 bod
K > ettt e e e e et et e e s e e b b et e e e e e e re e e e e b aaee e e e nreee e e e e nrrreeeeeaneeas 1 bod
2=X>0AX> 225 XE(72,2) oo 1 bod

14. Ukupno 4 boda

CoSX(2SINX—1) =0 COSX =0V 2SINX=1=0 ..cctriririiieiiieeieeeeeee e 1 bod

cosx:ch:%+k7z .................................................................................................... 1 bod
T

smx=—:>x=g+2k7z .................................................................................................. 1 bod
5

smx:—:>x:?+2k7z ................................................................................................. 1 bod

15. Ukupno 3 boda

AAOB je jednakokraki (OA=0B =r) pa slijedi da je XOAB=x0BA=35°.................. 1 bod
AAOB =180° —(35° +:35° ) =110% oo 1 bod
Periferijski ugao dvostruko je manji od centralnog pa slijedi KZACB=55° ......cccec...... 1 bod

16. Ukupno 4 boda

L IR 1 bod
P =2a%+4aH slijedi 1827 =162CM? ......ccveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeees e e e s een s eneens 1 bod
eI Tox 1 (I o B 7 o 1 [ RRR 1 bod
V =8%H Z108CM? .ottt 1 bod
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17. Ukupno 3 boda

y=i9x=i\/§x ............................................................................................................. 1 bod

tgp= S e e e e b e e e e eta e e e et e e e e areaeeaareeeenees 1 bod
S kk,| [1-3]
Vs
S etteteererteeeeereeeeeeeeeeeeeeeeeeereteteeetn—..———aiateeeeeeeeeetetetettan——————————_—aatttetteterterttrttatan————_ 1 bod
73
18. Ukupno 3 boda
f(x) =2(3x2 —12)~6x, G/(X) Z3X2 =12 e eeneenn 1 bod
2(8X2 =12)-6X=3X" ~12 oo 1 bod
XT o VX T2 ¥ X T2 ettt sttt 1 bod
19. Ukupno 3 boda
VX 2020 X0 ottt 1 bod
x2+6x¢0:>x¢0, X 7 B tiiiiiiii e e e e e e e aaaaaaaas 1 bod
D T )1 U] ) F USSRt 1 bod
20. Ukupno 3 boda
Vnk =n* broj varijacija sa ponavljanjem klase k od N elemenata ........coeeevveevevrereene. 1 bod
B2 et n s e 1 bod
B8 = B5536 ...ovorvererreresiseeiss st 1 bod



